27.06. Dreisatz oder umgekehrter Dreisatz?

Ergdnze mindestens drei fehlende Werte:

Lange in m 0,1 1 1,25 | 1,5 2 2,1
Gewicht in kg | 0,07 | 0,35 0,875 1,4 1,75 | 2,1
Ergdnze:

Der Zusammenhang zwischen Lange und Gewicht ist

© Helmut Mallas; Nutzungsrechte ibertragen an das IQSH ausschlieBlich zu nichtkommerziellen Zwecken im Rahmen von Aus- und Fortbildung;
darf zu Unterrichts- und Lernzwecken unentgeltlich genutzt werden unter Hinweis auf das Urheberrecht
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Losungen 27.06. Dreisatz oder umgekehrter Dreisatz?

Ergdnze mindestens drei fehlende Werte:

Lange in m 0,11 0,5 1 1,25 1,5 2 2,1 | 2,5 3

Gewicht in kg | 0,07 | 0,35| 0,7 |0,875/1,05| 1,4 |1,47|1,75| 2,1

Ergdnze:
Der Zusammenhang zwischen Lange und Gewicht ist _proportional .

© Helmut Mallas; Nutzungsrechte lbertragen an das IQSH ausschlieBlich zu nichtkommerziellen Zwecken im Rahmen von Aus- und Fortbildung;
darf zu Unterrichts- und Lernzwecken unentgeltlich genutzt werden unter Hinweis auf das Urheberrecht




